Cau 1.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

LOI GIAI CHI TIET
Trong mit phing cho mét tap hgp gom 15 diém. Héi c6 bao nhiéu doan thing ma hai dau muit
thude 15 diém di cho?
A. 15, B. 225 c. 4. p, Cis.
Chon D
2

S6 doan thing ma hai dau miit thudc 15 diém di cho 1a: Cis doan thang.

Lai giai

N x A Lo o U =2 . d =- f o . - n
Cho cap sb cong (u")co sO hang dau '~ va cong sai d =-3 Tinh tong ctia 1656 hang dau
tién ctia cap so cong.

A. =328, B. 392, c. 43, D. 47 .

Loi giai

_16(2u, +15d)

S, =1~ =8(2.2+15.(-3)) =- 328
Ta cé 2 .
52£-I - L —
Nghiém ctia phwong trinh 125 13
A. X =5, B. X=-2, C. x=1, D. x=-1,
Loi giai
Chon D
52l L:IZ] &5 =57 2x-1=-3e x=-1
Ta co 125
Thé tich khoi bat dién déu canh 2 bang
16 82 1642
A 3. B. 3 . C. 82, D. 3
Loi giai
Chon B

Veascor =2Vg anen vGi E-ABCD 13 khéi chép

Goi khdi bat dién déu canh 2 1a khgi EABCDF thi
tit gidc déu canh day bang canh bén bang 2,
Xét khéi chép tit gide déu E-ABCD ¢ AB =2 EA=2

Goi I =ACOBD (4 g EIL(ABGD)_

2
— |92 _
g1 e =2 - (2) -2
Thé tich cta khai chop S-ABCD 13

1 1 a2
V ancn :E-S__m{_-n-EI =§.22.\]’_ :T



Cau 5.

Cau 6.

Cau 7.

Cau 8.

Cau9.

Cau 10.

v 82

EARCDF
nén 3
_X—Z
Tap xac dinh cta ham s6 y la

B. R". C. R,.

Loi giai

A. R D. (0; +00).

Diéu kién: X #0.
Tap x4c dinh: D =R,

F(x)

X)is AT s
la mot nguyén ham cta ham s6

f(x)

Cho ham s& *Jrén khoang K. Phat biéu nao sau day

1 dding?

A J'f (sin x)dx =F (sinx)+C B J’sin x. f (cosx)dx =F (cosx)+C

C. J'ms x. f (sinx)dx =F (sin x)+C. D. If(5in x)dx =cos x.F (sin x]+C.

Loi giai
Cho khéi lang tru c6 dién tich day bang 3a” va khoang cach giita hai ddy bang 9. Tinh thé tich

V' ctia khéi ling tru da cho.

\% =§a3. X
A. 2 B. V =3a.

Ta c6 thé tich V ctia khéi lang tru da cho 1a; V =a.3a” =3a’

Cho hinh nén c6 do dai duwong sinh ! =3va ban kinh ddy r =4 . Dién tich xung quanh ctia hinh
noén da cho bang

c.V =a’. D.V =9a°.

Ldi giai

A. 247 B. 127 C. 67 D. 367
Lai giai
Ta c6: S, =arl =m4.3 =127
Khéi cau c6 ban kinh R =4 ¢6 thé tich bing
256
A. 3 B. 2567 C. 647 D. 167
Loi giai
v :iJrR‘ :4—.11'. :EJT
Thé tich khéi cau da cho bing 3 3 3
Cho ham s6 c6 bang bién thién sau:
X |-00 -1 0 2 +00
f(x) + + 0 + H -
+00
fx) / 1 \
2 - "




Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Trong cac phat biéu sau c6 bao nhiéu ménh dé sai?

(- ;0)

1) Ham s6 dong bién trong khoang .
(2;+0)

2) Ham s6 nghich bién trén cac khoang
3) Ham s6 dong bién trén cac khodng (-o0;- l)vé (- LZ).

4) Ham s6 dong bién trén khoang (-o03- l] .

Al B. 2. C. 3. D. 4.
Loi giai

Chon B

Dua vio bang bién thién ta thdy ham s6 dong bién trén Cooi-1) gy G 2); ham s6 nghich bién trén

khodng (Z+0) G pam ss khéng x4c dinh tai X =~ 1 .Suy raménh dé 1va 4 sai con ménh dé 2 3 ding
vay ¢6 hai ménh dé diing va hai ménh dé sai.
b M :1n5+1né+1n£
Cho cac s6 duwong 4P ¢ Biéu thitc b c @ bang
A. L B. 0.
In [ 94 b + £ |
C. In (abc). D. | b ¢ al
Loi giai

Chon B

M =In—+In—+In— =l E.E.E =In1=0
Ta c6 c a b ca

Cho khéi tru c6 thiét dién qua truc 1a hinh vuéng va cé thé tich bing 277-Dién tich toan phan
cta khoi tru da cho bang

A. 8. B. 67. Cc. 127 D. 4.
Loi giai
Chon B
(h=t=2r (r =1
ﬁ L
Tacs LV =ar'h =2x {h =2
d CO
L P - — 2 - — G -
Khi dg Se =201 +2arh=27.0° 42712 =67, - o < V= () bang bién thién nhu
sau:
o -2 0 1 +0
V' - 0 + + -
+ao +a0
-1 —oc —o0

Ham s6 da cho dat cuc tiéu tai diém

A. X =0, B. X =2, c.x="1, D. X =1,
Léi giai

Chon B

Duta bang bién thién ta thdy ¥ ' d6i dau tir am sang dwong khi X di qua diém X =~ 2

Vay ham s6 dat cye tiéu tai diém X =~ 2,



Cau 14. Cho d6 thi ham s

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

5 ¥ =ax' +bx’ +c(a#0)

nhu hinh vé. Tim ménh dé dung trong cac ménh dé

sau:
VA
1 X
=1
AU <0,b<0,c :1. B. @ <0,b=0,c :1. c. @ >0,b>0,c :1. D. @ >0,b<0,c :1-
Léi giai
Chon D
_ lim y =+w
Nhin vao d6 thi ta thay: € =lya we do d6 hé s6 @ > Onén ta loai dap an A va B.
ot 2
HamsoY — % -1 c6 3 cuec tri do do a’btréi dauma @>0= b<0npgp taloai dap an C.
_ 7x- 2020
Téng s dudng tiém can ding va dudng tiém can ngang ciia do thi ham s6 = X - 8X+7 a7
A. 0, B. 1. C.2. D. 3.
Léi giai
Chon D
. 7x- 2020 7x- 2020
11[1}2— == oo lllﬂ— ==
Ta c6 *' X' -8x+7 =7 x'-8x+7 _ Pp thi ham s6 c6 tiém can ding 1a
x=Lx :7_
lim ?zx- 2020 —0: lim ?jf- 2020 0 B
Tacd * "X - Bx+7 X - BT .DBthjhémsé’cétiérncanngangléy_O.

Tap nghiém ctia bat phwong trinh

log; x- log, x- 620,

1
5 :[U;— | 8 +o0) 0.
A4 | . B, 523
C. S :[8; +t:o). D. 5 =(- o —2] U[B; +-1;).
Loi giai

Chon A

i log, x =-2 Dex=<2" []-::Arﬂl

log’ x- log, x- 6 =20« = N 4
log, x =3 x =27 -8
Ta co: x=
g :[ [];l U[B;+-:r;-}

Vay tap nghiém cua bat phwong trinh la: 4 .

Cho ham 5 ¥ =1 ®)13 ham phan thitc bac nhét chia bac nhét va cé db thi nhu hinh vé bén. S6

nghiém cua phuong trin

h f(x) :1151



Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

=
(@]

Al B. 2. C. 3.

Loi giai
Chon D

S6 nghiém cua phuong trinh fG)=1

bang s6 giao diém ctia do thi ham so y=1 (X)Vé’i

dudng thang ¥ =L, Do ¥ =11a tiém can ngang ciia d thi ham 56 ¥ = Y

cta phuong trinh la 0.

suy ra sO nghiém

| 1
[fGde =2 [(f ()+2020)ci
Néu tich phan © thi tich phan ° bang
A. 2020 B. 2022 | C. 2018 D. 4040
Loi giai

I_|(f (x)+2020)dx = I_|“f (x)dx + IJ‘ZDEDdx

NP . e M(25-3)
S6 phtic lién hgp cua Z cé diém biéu dién trong mdt phang phurc la . S0 phuc Z la
A, Z=2+30 B. Z=2-3i C.zZ=3i-2 D. Z=-2-3i

Loi giai
Ta co: z2=2-3i
Do d6: Z =2+3I

Cho hai s6 phite 2 =27 21 2 =73%30 11 46 56 phite 2™ %26 phan thuc 1a

A. . B. - 5i C. -9, D. - 1+i,

Lai giai
Chen A

Tacs B L =(2- 2i)- (-3+3i) =5- EI.Véy phan thyc 1a 5

Trén mat phang toa do, diém nao dudi day la diém biéu dién s6 phitc lién hop cia s6 phic
z =(-2+30)- (1+i),
A M(G3-2) g N(2-3)

S6 phitc z2=(-2+3i)- A +i)=-2-143i- i =-3+2i

C. P(3;-2) D. Q(3;2)
Loi giai

nén diém bicu dignta M ¢32),



Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

(Oxyz)’ miit phiing (a):y =0

Trong khong gian vuong goc voi

A. truc Ox B. truc Oy C. truc Oz D. mat phang (OZX).
Loi giai

Chon B

():y =0 trung voi (Ozx) va vuong goc vai truc Oy

Oxyz

Mat phang
Trong khong gian , cho mat cau

L2 2 2 ! _
(S)ix® +y*+2°- 2x+dmy +22- m* +2 =0 (v6i m la tham s6 thwe). Tim céc gia tri cia tham

s6 M dé phwong trinh mét cau () c6 ban kinh R =5,
Am =5 B.m =45 c.m=-+5 D.m=15
Léi giai

Chon B
Phwong trinh mat cau (S)cé dang: X' 4yt 4z - 2ax- 2by - 2cz +d :D( diéu kién
a*+b*+c’-d >0y

a=1

b=-2m

c=-1

d=2-m

Theo gia thiét ta co:

thﬁgtﬁnhtshxz+yz+fz‘23+4my+22-m2+2:£

khi @ +b* +c* - d>0= 1+4m’ +1- 2+m’ >0

la phwong trinh mat cau khi va chi

= 5m’ >0= m=0_

R=va’+b*+c’-d :J§|m|

Khi do,
Ma R=5= V5lm| =S e m =254 o0 rnan gieu kien)
Trong khong gian (O Z), cho mat phang (P): x- 2 :D. Vecto nao dudi day la mot vecto

phap tuyén cta

A, ™ =1-10) g M =¢-110) c e =G0-1 p. M =101
Loi giai

Chon C

Mat phang (P):ax+by+cz +d =0 mdt vecto phap tuyén 1a " :(a;b;c).

Nén mot vecto phap tuyén cta (P): x- z :Dle‘l n, =(L0;- l)-

Trong khong gianO%% diém nao dwdi day khong thudc dwomg  thing
X+2_y-2_2z-3

d 1 -2 1 -

A QF 5- 40). B M- 2. c. N 342. p. P(G- 25).
Loi giai

Chon B

Thay toa d6 cta lan lugt cac diém da cho vao phuwong trinh duong thang d chi thay toa do cua
diém M khéng théa man.



Cau 26. Cho hinh chép SABCD ¢6 day ABCD 13 thoi canh @, SA =aVBya vuang géc véi day. Goc

giita dwong thing SD va mit phing (ABCD) bang
acrsin ¥3
A. 60° B. 45°, c. 30°, D. 5
Loi giai

Chon A

vi SA L(ABCD) ,SD N (ABCD) = D|

Nén géc giita dwong thing SD va mit phing (ABCD)y goc gDA.
an 5pA =22 — 5 = Bpa =60,
Tam gidc SAD vudng tai A nén AD

f(x)=x*(x+1)’(x+2), VxR

Cau 27. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham . SO diém curc tri cia ham s6 da

cho la
Al B.2. C.3. D.6.
Loi giai

Chon B

x=0
f(x)=0= |x=-1

Ta cé x=-2

xét dau [ ¥, ta duge
X |- -2 -1 0 +o0
Q)+ 0 " 0 + o +

Do [ () i dau d6i dau khi di qua X =-2 va X =1 nénhams6 [ (¥ ¢6 2 diem cyc tri.

B B ]
Cau28. Tim ™M dé gia tri nho nhat ciia ham s ¥ =% OX" +9x+m ay [0’ 2] bang -4.
A." 8, B.-4. c.0. D.4.
Loi giai
Chon B
Tacs Y =X - 6x" +9x+m= y =3x"-12x+9
=1=(1;2
Y =0 3x*-12x+9 =0 | 3&5[[1 2]]
X= ;
Cho .
Tinh y(1) =e; y(2)=2¢°
Vay gié tri nho nhat bang €.
log,(3°.9.27) :lnggl
Cau 29. Xét cac s6 thie 9va bthéa man 3. Ménh dé nao sau day dung?

A a+2b+3c=-3 B. 2a+db+bc=-1  a-2b+3c=1 p, 2a+4db+6c=-3



Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Loi giai.
Chon B

Iog3(3a.9".2]‘“):logg%m log, 3 + log, 9" + log, 27 :Iogyé

Ta co:

= a+2b+3c :%.{— 1) 2a+4db+6c=-1

— 4 2

Do thi ham s6 ¥ =3x" - 5x" - 2020 5 truc hoanh tai bao nhiéu diém?

A. 0, B. 3. C. 4. D. 2.
Loi giai

Phwong trinh hoanh d6 giao diém do thi ham s6 va truc hoanh:

3x*- 5x° - 2020=0 (*)

pat X =t >0 Phuong trinh (*)tré’ thanh: 3 - 5t° - 2020 =0 (**).
Do phuong trinh (**)cé hai nghiém phan biét oty yy bt <0 pap phuong trinh ) c6 hai
nghiém phan biét. Vay do thi ham s6 ¥ =3x"- 5x* - 2020 .5 truc hoanh tai 2 diém phéan
biétTap
log; x- 3.log, x+2 =0

tnghiém cua bat phwong trinh 2 2 la

[1.1} [ 1oL

’ 0; | —;+0oo

A L4 2] B.!| 4 2

[1 1] 1 I

— = =00, —| LU —;+ oo
c.'4 2/ p.| 4 [2

Loi giai

1
log, x =2 U"'-f"fiiq
2 —

—
log; x- 3.log, x+2 =0 log, x =1 x==
2 2 z 2

Cho hinh nén c6 do dai dwomg cao 1a 9V2 . Géc giita dudng sinh va day béng 45 .Tinh dién
tich toan phan caa hinh nén.

B ora® (V2 +1)- . 27a’\2 D. ra’ (ﬁ+l)'

A. 2ra’ .

Loi giai




Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Goi S 1a dinh, Ola tam day va AB 14 dwong kinh day cta hinh nén.

Géc giita dudng sinh va ddy hinh nén 1 840 =45"
= 51-'], :E :2&
Do d6 ASAB yugng can tai S nén 50 =A0 =0B =a+/2 V2
Vay dién tich toan phan hinh nén la
2
S, =T.AOSA+1.A0° =ra\2.2a+ 1. (a-ﬁ) =2ra’ (ﬁﬂ)
4
e"du :
Cho®  .Néudat¥ =% »*> O hi ta duogc tich phan nao?
2 4 2 4
J’e’(2 xdx J’e’(2 xdx 2 J'e"z.xdx 2 J'e’(z.xdx
A.° B.? C. ¢ D.
Loi giai
Chon C
pit U =X = du =2xdx
Péi can
u 04
X 02
4 2 i 2_ . )
J'e“du = J‘e*’ 2xdx =2 F”'.xdx
Khi do a 0
y= X+2 y =l
Dién tich hinh phiing gi6i han béi cic dudng = X+1’ Oys X=2 3
A. In2, B. In3, c. In3+1 p. In3-1
Loi giai.
Chon B
_x+2
A 1 o« g - L Y= YT Oy x =2 . oA L.
Vay hinh phang giGi han badi 4 duwong x+1 ,OY>X =2 ¢6 dién tich
2 2
Szﬂﬂz—l‘dx—ﬂ dx—J'—dx—ln|x+1|L =
Jlx+l x+1 :
Tim phén 4o caa s6 phic z , biét (+i)z =3- i
A. 2, B. -2, C.l. D. -1,
Loi giai
Chon A
_(3-i)-1)
N Loy g =2 = PN T
Ta c6: (1+i)z =3- i 1+i - (+0a- 1) o 7 =1- Dies z =1+2i

Vay phan 4o cua s6 phitc Zbing 2.
Tai liéu duoc chia sé bdi Website VnTeach.Com
https://www.vnteach.com



	Lời giải
	Chọn B
	Dựa vào bảng biến thiên ta thấy hàm số đồng biến trên và ; hàm số nghịch biến trên khoảng và hàm số không xác định tại .Suy ra mệnh đề và sai còn mệnh đề ,3 đúng vậy có hai mệnh đề đúng và hai mệnh đề sai.

